
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2023–2024 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2024Z10457

Vragen van het lid Van Baarle (DENK) aan de Minister van Buitenlandse Zaken
over het bericht «Abed zit al maanden vast in Gaza, wat wordt er in Nederland
gedaan om hem terug te krijgen? «Niemand heeft me gebeld» (ingezonden
13 juni 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Abed zit al maanden vast in Gaza, wat wordt
er in Nederland gedaan om hem terug te krijgen? «Niemand heeft me
gebeld»»?1

Vraag 2
Hoe is het mogelijk dat de heer Abed Al Attar al maandenlang in Gaza zit en
u er nog niet in bent geslaagd om hem terug te halen naar Nederland? Waar
ligt dit aan en heeft u er aantoonbaar alles aan gedaan om hem terug te
halen?

Vraag 3
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat de heer Al Attar nog steeds
niet terug mag naar Nederland? Zo nee, waarom niet?

Vraag 4
Welke concrete handelingen heeft u verricht om de heer Al Attar terug te
krijgen naar Nederland? Kunt u specifiek aangeven met welke instanties u
wanneer contact hebt opgenomen en op welke wijze u wanneer druk heeft
uitgeoefend om de heer Al Attar terug naar Nederland te krijgen?

Vraag 5
Hoe kan het dat de heer Al Attar in het nieuwsbericht aangeeft al lang niks
meer gehoord te hebben van uw ministerie? Staat uw ministerie in voortdu-
rend contact met hem?

Vraag 6
Welke concrete handelingen gaat u de komende tijd verrichten om de heer Al
Attar en alle andere Nederlanders in Gaza terug te laten keren naar Neder-
land?

1 https://eenvandaag.avrotros.nl/item/abed-zit-al-maanden-vast-in-gaza-wat-wordt-er-in-
nederland-gedaan-om-hem-terug-te-krijgen-niemand-heeft-me-gebeld/
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Vraag 7
Overlegt uw ministerie concrete namen aan de Israëlische autoriteiten met
het verzoek deze namen op een lijst te plaatsen? Zo ja, hoe kan het dan dat
de Israëlische autoriteiten weigeren om dit te doen?

Vraag 8
Heeft u juridische mogelijkheden om de Israëlische autoriteiten te dwingen
mee te werken aan de terugkeer van Nederlanders?

Vraag 9
Kunnen de Israëlische autoriteiten bij weigering om mee te werken aan
terugkeer naar Nederland aansprakelijk gesteld worden voor schade en leed?
Zo ja, bent u bereid dit te doen?

Vraag 10
Bent u zich ervan bewust dat voor de familie in Nederland het feit dat de heer
Al Attar niet terug mag keren, zeer pijnlijk is en dat het ook financiële
gevolgen heeft?

Vraag 11
Bent u bereid om families van personen die niet mogen terugkeren uit Gaza,
financieel en op alle andere noodzakelijke manieren te ondersteunen? Zo
neen, waarom niet?

Vraag 12
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden voor het commissiedebat van
20 juni over de Raad Buitenlandse Zaken d.d. 24 juni 2024?
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